
Дайте загальну оцінку організації навчального процесу в
осінньому семестрі на факультеті

165 відповідей

Вкажіть спеціальність та освітній ступнінь, який здобуваєте

165 відповідей

Результати осіннього семестру 2022/2023
н.р. на механіко-технологічному
факультеті НУБіП України
165 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

40

2 (1,2%)2 (1,2%)2 (1,2%)
4 (2,4%)4 (2,4%)4 (2,4%)

9 (5,5%)9 (5,5%)9 (5,5%)
7 (4,2%)7 (4,2%)7 (4,2%)

20 (12,1%)20 (12,1%)20 (12,1%)

14 (8,5%)14 (8,5%)14 (8,5%)

27 (16,4%)27 (16,4%)27 (16,4%)

40 (24,2%)40 (24,2%)40 (24,2%)

19 (11,5%)19 (11,5%)19 (11,5%)
23 (13,9%)23 (13,9%)23 (13,9%)

Копіювати

Агроінженерія, ОС "Бакалавр"
Транспортні технології, ОС
"Бакалавр"
Агроінженерія, ОС "Магістр"
Транспортні технології, ОС
"Магістр"
Автомобільний транспорт, ОС
"Магістр"

10,9%

27,9%

55,8%

https://docs.google.com/forms/d/1uxK3YQkz96mVrS1v-iKtreqBcZgMGVD9xzmfTcDc-ww/edit#start=publishanalytics


Оцініть самостійно інтенсивність Вашого навчання впродовж
семестру

165 відповідей

Чи поєднуєте Ви навчання з роботою?

165 відповідей

Чи змінили Ви та Ваша родина місце проживання після
повномасштабного вторгнення?

165 відповідей

Копіювати

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

20

40

60

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%) 1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
5 (3%)5 (3%)5 (3%) 6 (3,6%)6 (3,6%)6 (3,6%)

18 (10,9%)18 (10,9%)18 (10,9%)
14 (8,5%)14 (8,5%)14 (8,5%)

32 (19,4%)32 (19,4%)32 (19,4%)

42 (25,5%)42 (25,5%)42 (25,5%)

18 (10,9%)18 (10,9%)18 (10,9%)

28 (17%)28 (17%)28 (17%)

Копіювати

Ні
Так, працюю офіційно (за
договором)
Так, працюю неофіційно,
підпрацьовую

37,6%

21,8%

40,6%

Копіювати

Ні
Так, заходжуся за кордоном
Так, внутрішньо переміщені
особи13,9%

82,4%



Як часто Ви відвідували електронні курси на навчальному
порталі (elearn.nubip.edu.ua) Університету?

165 відповідей

На Вашу думку, чи дозволяє зміст та наповнення електронних
навчальних курсів опанувати дисципліну?

165 відповідей

Оцініть якість наповнення електронних курсів на навчальному
порталі Університету

165 відповідей

Копіювати

Декілька разів на день
Кілька разів на тиждень
Декілька разів у місяць
Декілька разів за семестр
Не відвідував

9,7%
39,4%

45,5%

Копіювати

Так, цілком
Так, переважно
Ні, наповнення ЕНК
недостатнє

9,1%
61,2%

29,7%

Копіювати

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

40

3 (1,8%)3 (1,8%)3 (1,8%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (1,2%)2 (1,2%)2 (1,2%)

10 (6,1%)10 (6,1%)10 (6,1%)

18 (10,9%)18 (10,9%)18 (10,9%)
16 (9,7%)16 (9,7%)16 (9,7%)

28 (17%)28 (17%)28 (17%)
38 (23%)38 (23%)38 (23%)

25 (15,2%)25 (15,2%)25 (15,2%)25 (15,2%)25 (15,2%)25 (15,2%)

http://elearn.nubip.edu.ua/


Що, на Вашу думку, потребує покращення в електронних навчальних курсах?

51 відповідь

-

Стабільна робота електронного навчального порталу "Elearn"

З деяких предметів не вистачає лекційного матеріалу або взагалі немає курсу на
ельорні

Майже нічого

Стабільне інтернет-підключення

Наведення прикладів виконання

Перейти на классрум

Усе

Щоб ельорн не вилітав просто так посеред екзамену😠

Більше уваги до навчання вчителів

Наповнення інформацією та її відповідність питанням у модулях

Щоб в Україні був МИР і закінчилась війна Нашою Перемогою!

Очне навчання

Швидкий чат

Більше інформації, схем, відео

Все добре

Доступність сайту не завжди задовольняє ( дуже часто висне ельорн)

Щоб підчас проходження тестів показувало результат щоб розуміти і аналізувати свої
відповіді.

Ельорн не працює коли немає світла, було б добре щоб кльорн завжди працював

Стабилизувати сайт

ТММ



Здача лабораторних,тестів і екзаменів без дедлайну в зв'язку з ситуацію

Збільшення терміну роботи на добу

Ельорн постійно зависа

Загалом, потрібно щоб деякі викладачі оновили застарілий матеріал, на дворі майже
2023 рік, а матеріал в деяких дисциплінах за 2016-2017 роки.
Далі, немає чіткої структури завдань, лекцій, практ і лаб.роб, все дуже хаотично
розташовано (це стосується не всіх викладачів)

Деякі викладачі погано оформляють свій курс

Щоб сайт працював завжди, бо коли потрібно він не працює!

Працював електронний навчальний курс без навантаження

Стабільність роботи ельорну, може вилітати сайт під час проходження тесту з втратою
всіх відповідей. Можливо можна зробити автоматичне збереження відповідей

Доступ до сайту

Немає курсів для моєї спеціальності

Стабільність їх роботи

більше теорії

Дуже часто не працює через відсутність світла потрібно вирішити цю проблему

Оновлення навчальних програм, виправлення помилок в тестах та методичних даних

Стабільність сайту

Завантаження швидкішого

Все добре

Постійний доступ до нього

можливість заходити у будь-який час доби

Стабільність роботи сайтів курсу

Хз

Доступність потрібної інформації



Більш стабільна робота порталу ельорн, та краща наповненість деяких курсів

Стабільність роботи навчального порталу

Все добре і якісно!

Все задовільняє

Що б викладачі входили полеження студентів під час дистанційного навчання

все чотко, ви молодці!

Як часто Ви відвідували онлайн-заняття (у сервісах Webex,
Zoom, Meet і т.п.)?

165 відповідей

Який сервіс для проведення онлайн-занять для Вас особисто є
зручнішим?

165 відповідей

Копіювати

Відвідував всі заняття
Відвідував більшість занять
Відвідував окремі заняття
Не відвідував

23%

21,2%

55,8%

Копіювати

Webex
Meet
Zoom
Discord
Discord, Webex
Діскорд
ds
Classroom

1/2

37%

15,8%

38,8%



Назвіть середню тривалість онлайн-заняття

165 відповідей

Звідки ви дізнавалися про розклад онлайн-занять?

165 відповідей

Назвіть основні причини відсутності запланованого онлайн-
заняття

165 відповідей

Копіювати

0 50 100 150

80 хвилин (одна пара) і
більше

60-80 хвилин

30-60 хвилин

До 30 хвилин

До 15 хвилин

69 (41,8%)69 (41,8%)69 (41,8%)

114 (69,1%)114 (69,1%)114 (69,1%)

23 (13,9%)23 (13,9%)23 (13,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

0 50 100 150

Повідомляв викладач

Повідомляв староста

На сайті кафедри

На сайті факультету

Повідомляли одногрупн…

розклад

Староста скидав розкла…

59 (35,8%)59 (35,8%)59 (35,8%)

141 (85,5%)141 (85,5%)141 (85,5%)

24 (14,5%)24 (14,5%)24 (14,5%)

53 (32,1%)53 (32,1%)53 (32,1%)

62 (37,6%)62 (37,6%)62 (37,6%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

Копіювати

Всі заплановані заняття
відбулися
Відсутність електрики, зв'язку,
інші технічні проблеми
Повітряна тривога в регіоні
Викладач не розпочав
онлайн-заняття
Повітряна тривога і
відсутність електрики
Через відсутність світла то…

10,9%

84,8%



Як здійснювався контроль відвідуваності онлайн-занять у
вашій групі?

165 відповідей

Які теми найчастіше обговорювалися на зборах групи з вашим
куратором?

165 відповідей

Чи плануєте Ви продовжити навчання в магістратурі НУБіП
України?

165 відповідей

Копіювати

0 50 100 150

Викладач робив
перекличку

Присутніх відмічав
староста

Контроль не здійснювався

150 (90,9150 (90,9150 (90,9

86 (52,1%)86 (52,1%)86 (52,1%)

12 (7,3%)12 (7,3%)12 (7,3%)

Копіювати

0 50 100 150

Результати навчання,
успішність

Соціально-побутові
питання

Питання профорієнтації

Культурно-історичні
питання

Питання спорту та
організації дозвілля

Збори не проводились

141 (85,5%)141 (85,5%)141 (85,5%)

91 (55,2%)91 (55,2%)91 (55,2%)

54 (32,7%)54 (32,7%)54 (32,7%)

31 (18,8%)31 (18,8%)31 (18,8%)

33 (20%)33 (20%)33 (20%)

25 (15,2%)25 (15,2%)25 (15,2%)

Копіювати

Так, за своєю спеціальністю
Так, за іншою спеціальністю
Ні, не планую
Я вже студент магістратури11,5%

19,4%

58,8%



Чи стикалися Ви з проявами корупції з боку викладачів
механіко-технологічного факультету під час навчання?

165 відповідей

Копіювати

Так, стикався особисто
Не стикався, але знаю тих,
хто стикався особисто
Ні, не стикався

94,5%



Якщо Ви стикалися з проявами корупції, в чому саме ці прояви проявлялися?
Будь ласка, опишіть докладно (з конкретними прикладами)

20 відповідей

-

Не стикався

Не стикався

не стикався

такого не було

Ніхто не хоче брати, не стикався

Не стикалася.

Ніяк не проявлялось,давали можливість витягнути бал,покращити оцінки просто 
навчанням,як і потрібно це робити

Нн було таких ситуацій

Ні не було такого

Не було

Такого не було, все відмінно

Одногрупники казали, що будуть купувати дипломи

. Корупції не виявлено

НЕ стикалася. Братішко - кращий 🔥



З якими основними проблемами в організації навчання Ви стикалися впродовж
семестру?

53 відповіді

-

Відсутність світла

Графік навчального процесу дуже часто змінювався, через це важко було планувати свої 
подальші дії.

Нестабільна робота навчального порталу Elearn

Тим хто закордоном не було індивідуального графіка і деякі викладачі не казали які 
завдання виконувати, в результаті в день іспиту маємо купу боргів у більшості групи через 
викладача

Ніяким

Дуже багато матеріалу потрібно було зробити за короткий період часу (+ довгострокове 
вимкнення світла, зв'язку та інтернету). В таких предметах як: ТММ, комп'ютерні технології, 
гідравліка

Дистанційне навчання це основна проблема!

Відсутність електрики, повітряні тривоги, вибухи за вікном

Бракує уваги вчителів до навчання

Світло

Проблеми з дисципліни тмм, єдині проблеми

ТММ

Відсутність світла і інтернету війна

Проблем не було.

Кількість робіт на elern та вимоги викладача, до робіт які повинні бути здані, розходяться і 
інколи вони хаотичні (наприклад в 1 модулі здати 1, 5 , 6 а всі інші не потрібно).

Не постийне свитло

Поєднання роботи та навчання



Відсутність світла, зв'язку

Дистанционное обучение и сессия, так как нет постоянно света не реально что либо 
сдать, из за этого уже есть заваленные экзамены

Відсутність світла

Не було такого

Відсутність світла, повітряна тривога ,відсутність зв’язку

З тим, що не працював електронний курс

Головна проблема це очне навчання коли у нашій державі триває воєнний стан

Безвідповідальність деяких викладачів до своєї роботи і обов’язків

Викладачі з предмету "теорія ймовірності" змінювались на протязі семестру декілька 
разів, що загальмувало процес вивчення матеріалу

Нестабільність роботи навчального порталу ельорн. Викладач з Теорії ймовірності, що 
декілька разів змінювався, це пригальмувало навчальний процес

Були перебої в роботі elern

Немає

З предметом Теорія механізмій і машин

Зв’язок , світло і тривоги

Відключення електроенергії, повітряні тривоги під час проведення пар за розкладом

МО/ВС РФ



Що, на Вашу думку, потрібно покращити в організації навчання на факультеті?

36 відповідей

-

На мою думку потрібно більше очного формату навчання для старших курсів.

Активніше вести групи в соцмережах, та краще підтримувати контакт з студентами,
важко дізнатись важливу інформацію через телефон

Нічого

Спираючись на тяжкий час та перебої світла, зменшити кількість матеріалу в деяких
предметах.

Більше очного навчання

Наповненість курсів ельорну, і щоб ельорн був більш стабільним сайтом

Провести профілактичні заходи щодо викладача з ТММ

Зв'язок між викладачем та студентами

Провести розмову щодо Теорії механізмів та машин

Очне навчання

Все класно

ТММ

Все влаштовує

Лояльність викладачів до процесу навчання, довші терміни здачі робіт, тому що часто
вимикають світло, і студенти старших курсів які працюють по спеціальності не завжди
встигають вчасно здати роботи.

Порозуміння стосовно студентів

Треба просто,щоб кацапи здохли і все!!!!

Все прекрасно

Лояльність викладачів



Як ми знаємо «риба гниє з голови», потрібно покращити головні виконавчі органи, тому
що, ця дуже сильна лояльність і бездіяльність, та закриття очей на різні критично важні
проблеми вже набридла. Навчатися стосовно навчального плану в даний час
неможливо, з зв’язку з відсутностю єлектричного постачання. Керівництво робить вид,
що все іде за планом, і що деякі навчальні дисципліни можна опанувати без
єлектропостачання. Що робить навчанням, не приємним, а також не цікавим.

Перейти на дистанційне навчання так як при такій ситуації в країні очне навчання не
дуже безпечне і в любий момент можна опинитись в небезпеці хоч і є укриття ,воно
може і не дуже допомогти

Створення окремих бесід з дисциплін у Viber, Telegram з групою та викладачем для
постійного зв'язку

Цілодобову роботу elearn

Збільшити терміни для здачі робіт і викладати більше пояснень і бажано приклади вже
виконаних завдань

якість подаючої інформації

Нічого

Пояснення в навчальних предметах

Електронний курс під час сесії

Перейти на повне дистанційне навчання

Стабільна робота ельорну, та більше факультецьких заходів

Стабільність роботи ельорн

Все добре

Провести розмову на рахунок Теорії механізмів і машин



Якість викладання яких дисциплін потребує покращення? Конкретизуйте
відповідь.

45 відповідей

-

ПТМ

ТММ

ТММ

Ніяких

Всі дисципліни викладаються на достатньому рівні

Викладачі чудово працюють!

Ні

Тмм, гідравліка.

Більшості які викладають пенсіонери

Усіх

Тмм

Гідравліка ТТМ

Провести профілактичні заходи з викладачем Тмм

Теорія механізмів та машин

Все влаштовує

Все задовольняє.

Машина-поле

Теорія ймовірності і інші математичні предмети

Думаю,що щас робиться все можливе!Все добре

Мене все влаштовує



Фізика

Всі належним чином

Ні все добре

ОДР, ПТМ, ОТТПС, Вища математика, Теорія ймовірності, інші

Теорія ймовірності

Философия, преподает её как историю а не как философию, хотелось бы больше часов
по Твариництву, так как данный объем тяжело пройти за короткое время, так же от
дистанционного обучения никакого толку, ничего не запоминается

Таких немає

Англійська мова викладається по рівню володіння студента, а не по їх належності до
якоїсь академічної групи.

По предметам

Все добре, ні до кого питань не виникло

Вищої математики та теорії імовірності

Вища математика та теорія ймовірності

Так, можна трошки практичніші дисципліни, і розповідати щось, що я буду
завтосовувати у майбутній професії

Теорія механізмів і машин

Тмм

Теорія механізмів і машин



Назвіть найголовнішу, на Вашу думку, подію 2022 року

55 відповідей

Війна

-

Війна

Війна(

війна…

Повномасштабне вторгнення з боку рососійської федерації

Вступлення до НУБИП

War

Вступ у НУБіП

Звільнення Криму ( вже дуже скоро...😅)

Дурне питання

Війна 😅

ВІЙНА

Початок війни в Україні

Знищення кримського мосту

Перемога

Повернення у свій гуртожиток

Смерть Пуйла

ЗСУ відтискає війська РФ з України та повертає територіію під свій контроль

Я почав офіційно працювати за спеціальністю

Звільнення Херсонської області від окупантів



На мою думку найголовніша подія 2022 це 24 лютого,так як в цей день ми зрозуміли
наскільки ми сильний, незламний народ!

Почато повномасштабного вторгнення

Вступ до ВНЗ

Кровопролиття на Україні

Відстояння півночі країни

24 лютого о 4 ранку суміш нацистів і фашистів вторглись в суверенну країну без запросу
резолюції на вторгення з причин знищити рідну Неньку разом з її Соловїною мовою

Продовження якісного навчання в реаліях війни

Початок війни

Знайшов гроші у зимовій куртці

Руйнування моїх планів на 2022 рік

Вступ в НУБІП

Повномасштабне втогнення ... на нашу землю

Це те що деканату нашого факультету байдуже на повномасштабну війну

Вихід на очне навчання

Вихід на навчання

Закінчення семестру

Звільнення Херсону

Здача сесії

93080 (+340) ліквідовано особового складу
2937 (+2) танків
5911 (+2) бойових броньованих машин
1925 (+2) артилерійських систем
395 РСЗВ
211 засоби ППО
281 літаків
264 гелікоптерів
1603 (+2) БПЛА оперативно-тактичного рівня
592 крилаті ракети



16 кораблі/катери
4528 (+2) автомобільної техніки та автоцистерн
Слава ЗСУ 🇺🇦💥
ДПСУ НГУ ДССТ НПУ ДСНС ТРО ГУР СБУ
Слава Вам Воїни Навіки ❤️🔥

Україна понад усе💛💙

Вступ у магістратуру

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Форми

https://docs.google.com/forms/d/1uxK3YQkz96mVrS1v-iKtreqBcZgMGVD9xzmfTcDc-ww/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



